

Вступающая в новый год

Коллектив нашего театра в прошедшем году показал зрителям родного города, шахт, заводов, колхозов, а также и городов Калининградской области, где он был в летней гастрольной поездке, десять новых постановок и ряд спектаклей прошлых лет. По отзывам общественности и прессы, хорошую оценку получили спектакли «Егор Булычев и другие», «Забывший друг», «Чудесный сплав», «Аристократы», «Филумена Мартурано».

В спектаклях прошлого года артисты Щербак, Никитина, Баянчук, Бузовкин, Томилин, Якубовский, Качалин и многие другие проявили себя разносторонними творческими работниками и создали ряд запоминающихся образов.

Но были в нашей работе и недостатки, как в ошибочном выборе отдельных пьес для постановок, так и в качестве ряда спектаклей. Это мы ощущали по оценке наших зрителей. И нам еще много надо работать над повышением профессионального мастерства, вести борьбу с серостью, штампами, безличностью, встречающимися в спектаклях.

XX съезд КПСС потребовал от учреждений искусств дальнейшей борьбы за высокую идейность, современность и актуаль-

ность произведений, которые они показывают советскому человеку.

В наступившем году репертуар нашего театра предусматривает, прежде всего, показ спектаклей, раскрывающих романтику созидательного труда, гуманизма и духовное богатство наших современников. Тема борьбы за мир, тема воспитания нового человека в борьбе с пережитками, тема любви и долга — вот что волнует нас, вот о чем мы хотим говорить со зрителем.

Первой постановкой нового года будет пьеса С. Алешина «Одна», трагедия о любви и долге в семейной жизни. В ближайшее время театр покажет новую пьесу молодого драматурга Л. Зорина «Чужой паспорт», говорящую о борьбе за восстановление честного имени советского гражданина.

До летнего отъезда на гастроли зрители увидят пьесу классика русской драматургии А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», одну из пьес В. Шекспира, а также сатирическое обозрение Бахнова и Костюковского «Случайные встречи» и ряд других постановок.

Наш театр, дополнив свой творческий состав новыми актерами, может создавать интересные, волнующие по содержанию и дающие удовлетворение по исполнению спектакли.

Радостным событием для трудящихся города и района, не говоря о нас, явится строительство здания для театра.

В ответ на это мы будем с еще большей требовательностью бороться за высокое идейно-художественное качество своей работы.

Вл. НАПЛИН,
главный режиссер театра.